

ПОЭЗИЯ В ШОКОЛАДЕ

ИНИЦИАТИВА



Второй год Централизованная система массовых библиотек проводит акцию «Поэты в шоколаде», посвященную всемирному дню поэзии.

ского государственного педагогического университета и школьники.

Библиотекарей можно было узнать по белым бейсболкам с логотипом, ульбкам и ярким воздушным шариком. Прожим задавались вопросы: «Любите ли вы поэзию?», «Какие стихи вы читаете своим детям?», «Какой ваш любимый поэт?». Уфимцы охотно отвечали на вопросы и читали стихи. В основном преобладала классика: Александр Пушкин, Михаил Лермонтов, Сергей Есенин. Но оказалось, что жители Уфы знают и любят современную поэзию. Интересный факт — на разных площадках города Атмосферу праздника создавали библиотекари, а также помощники-волонтеры — молодые читатели библиотек, студенты Башкир-

чудное мгновенье». Это и закономерно: ведь на улицы Уфы пришла весна.

В этом году стихи звучали на английском, немецком языках. Так, студент УТЭК прочел стихотворение собственного сочинения на английском. Интересно, что уфимцы охотно читают стихи на татарском и башкирском языках. Например, читали наизусть произведения Сафуана Алибаева, Мустая Карима. Вообще, в этом году поэтическую активность проявили все — от малы до велика.

Ученица 4 класса 117-й школы Дана Латыпова и ее мама Эльза узнали о проведении акции из радионовостей. Дана готовилась к празднику. В интернете ко Дню поэзии она подобрала и выучила стихотворение:

Был бы мир из шоколада,
Было б нам грустить не надо!
Жизнь бы сладко была:
Нет печали, горя, зла.
Был бы мир из шоколада,
Как же я была бы рада!
К сожалению, увы,

Шоколадный мир — лишь сны...

За декламацию стихотворения чтецы получали призы — шоколадную конфету или шоколадку. Особо отличившимся вручали томик стихов. И, конечно, фото на память. Акция была подготовлена при поддержке Общественного фонда развития города.

Кто-то читал стихи, кто-то поделился историей, связанной с поэзией. В Затоне главный приз достался Виктору Черкасову, бывшему летчику. Он не только сочиняет песни, но еще и поэт. Поэтому девушки из библиотеки №14 взяли координаты поэта: не исключено, что с его участием будет организована следующая музыкальная гостиная.

Наталья ОЛЬХОВСКАЯ